

状元与继父

(上接 B1 版)

“难啊,借不到。”继父说,每次借钱都要碰一鼻子灰。他印象最深的是,王官耀上高二那年。当时,妻子刚刚去世,家中因妻子看病已经背负了5000元债务,他再向亲友伸手借钱时,大家都找借口拒绝他。跑了一天,他依旧两手空空。可他还是硬着头皮借:“我儿子要读书,求求你……”

尽管艰难,可继父从不对王官耀提起自己的难处。他说:“跟他说了,钱也不会飞来,还要增加他的精神负担。”王官耀说,每次开学前,继父都会跟他说:“钱的事情不用你操心,保证让你上学。”

高考前两个月,王家余又开始活动了。他往各个亲朋好友家里跑,跟他们打招呼,准备借钱。不过,这一次社会各界纷纷伸出了援助之手。有一家公司主动承担了王官耀大学四年的学费。还有众多好心市民,给他捐了3万元。采访时,有一家单位赶到王官耀家,表示要资助他上学,可是继父却拒绝了。王官耀明白继父的心思,继父是希望热心市民,把他们的爱心捐给更多需要帮助的孩子。

(四)

从继父进门的第一天起,王官耀一直以“叔叔”相称。虽然继父对他疼爱

有加,可这个称呼始终未变。他一直没有开口叫继父一声爸爸。

6月18日是父亲节,可王官耀却呆在了学校。继父没有怪他,他像以前一样,买了苹果,又带了山楂,去学校看望王官耀。王官耀见了,特别兴奋,从教室里冲了出来,左右看看,确定没有人,竟脱口而出喊了声“爸爸”。

提到这件事,继父兴奋之情,溢于言表。他说,那一声爸爸喊得不高,但是他听得很清楚,心里也暗暗激动了很久。更令他意外的是,王官耀还塞给他一张卡片,上面写着:“爸爸,您辛苦了。”

王官耀说,其实他早就想喊继父“爸爸”了,但是小时候喊习惯了,一下子要改特别难。在高考顺利结束后,他猛然感觉要改口了!继父与他没有血缘关系,但是继父用他的肩膀,给他撑起了一个温暖的家。

王官耀还筹划了未来,他打算好好上大学,争取年年拿奖学金,减轻继父的负担。等找到工作后,他还要把继父接到身边一起住。

“我希望他上得越高越好,我就是苦死了也值得。我也不指望他养老,他毕业出来,自己负担也很重要,要成家立业。”纯朴的继父说,王官耀只要有这份心就足够了。

快报记者 钟晓敏

孩子们,网上开博客吧

博客打破的一个界线是年龄。今年刚刚参加完中考的金陵小岱,在www.lifenanjing.com.cn上建立了自己的博客,写下了她的思想,她的所见所闻。“生活南京”欢迎所有的孩子,来这里建立属于自己的博客,留下成长的欢乐与脚印。

维持烦恼

中考成绩下来后

金陵小岱

真他妈的郁闷。这是我听到中考成绩后的第一句话。的确,我讲脏话了。妈,来甩我一个耳光。老师,再教育我一个小时。

没有,什么都没有。我突然间有一种失落感,比什么都强烈。这个分数在我的意料当中,可是,可是我还是不舒服。

小侄女粘在我旁边,我有说不出的烦躁,但我好歹是个姨,不能把火发在一个无辜的孩子身上。于是,我选择离开,离开让我为难的地方。

整个早晨,我都漫无目的地乱走,我发呆,我叹气,我在快三秒喝奶茶,我在路边吃麻辣烫,最后买了一包鱼丸看了一场又流汗又流泪的电影。

出来以后,快到中午吃饭的时间了。我的手机竟然一直没有任何消息,原来我真的没有我想象的那么重要。

父亲对于我的管教,一直属于很开明的那种。当我那分数出来后,他没有和我谈分数,却一直和我讨论过几天出去旅游的事情。我还

能怎么样呢?雅的父亲来过公司找妈妈,我知道他的目的是为了炫耀。我向来看不起这种男人,没本事做事业,倒有空闲去找别人谈孩子,有毛病……

中午,老师的信息来了,问我各门分数情况,我欲哭无泪。我不知道他是什么心理。我只知道他一直以来在鄙夷我,鄙夷我优越的家庭环境,鄙夷我的成绩。可是,最终,我没有赢他。或许他现在正在偷笑吧!

所有的耻辱向我扑来。我能怎样?我关掉了手机,不想受任何刺激,毕业证书也不去拿了。老师竟然一个电话也没给我,也许我真的渺小到了极点。

我想死。我对父亲说。你不要总是讲这句话,平时不用功,大考前还在玩。父亲冷漠地回答。

请不要否定我曾经的努力。

你快17岁了,不要再活在幻想中。

幻想?那是什么东西?多么奢侈!我幻想什么?我幻想未来?我幻想爱情?我幻想友情?

没有,什么都没有。我不喜欢我的同学,不喜欢我周围相处的你我他,所以我连毕业典礼都没有去参加。不是我无情,而是不想浪费时间。

你上高中我可以想办法,大学我没法想。

爸爸,不用你管。我把字敲在MSN上。我喜欢这种和父亲交流的方式,没有沉默的尴尬,也没有语言的阻碍。随后,我下线了,我不想让自己更烦。

我那么的自尊,那么的骄傲,可是碰到理科,我真的无计可施。

我想到了死。死是一种什么感觉呢?不知道,或许不要再见我们讨厌的一切吧!现实是风,岁月是沙,风赶着沙走,混淆了单纯的岁月,梦想便悄无声息地跌落山崖。

惆怅。不眠之夜,没有酒可以消愁。

点评:小作者的文字很出色,读来感动。人生的路,就像爬山坡,有上坡路,也有下坡路。跌落谷底的时候,亲爱的孩子,请记得告诉自己:再往前走一小步,我就会在上坡的路上。

童年日记

抓个现行

最近我不知怎么搞的,迷上了电脑游戏。这不,我又碰上了一个千载难逢的好机会……

星期天,爸爸去厂里加班,妈妈出门买菜,这下我要“小鬼当家”了。妈妈临走时说:“不许玩电脑,好好写作业。”妈妈前脚跨出门,我心里就盘算着怎么打发这段时间。突然我的目光转移到我家的那台电脑上。“玩吧!”我心里说,机不可失!于是我不管三七二十一,打开电脑,玩起了我酷爱的“八十分”。不知过了多久,楼道里响起了特别的脚步声——妈妈回来啦!我慌忙关掉电脑。只听声音慢慢变大,又慢慢变小,原来是同楼的阿姨也穿着高跟鞋。唉!虚惊一场!我又打开电脑玩了起来,但我没心思玩了,连连败局。

过了好一会儿,楼道上又响起了特别的脚步声,一定是老妈来了,准没错儿!我急匆匆地关掉电脑,跑到书桌前写作业。我的屁股还没坐稳,一阵钥匙插孔的声音传来。“有没有玩电脑?”妈妈问道。“没……没有。”我战战兢兢地说。

妈妈顺手摸了一下电脑,热热的。我知道,一场“暴风雨”即将来临。

拉小分校三(4)班 曹元新
点评:小作者的心理活动描写很细。

南京京华医院

中国性病艾滋病防治协会定点机构 诚信江苏满意医疗服务示范医院

男女泌尿生殖疾病专家会诊活动

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,泌尿生殖疾病治疗中心是其特色重点学科之一,由长期从事妇科、泌尿外科疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,运用全新医学前沿技术,中西医结合,诊断和治疗妇科、泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症,为广大患者排忧解难。

喜讯:即日起特邀北京、上海、辽宁等地权威泌尿生殖专家来院与我院专家一道为广大患者会诊,亲诊!

专业诊治 各类疱疹、病毒疣、急慢性前列腺炎、衣/支原体感染引起的尿道炎、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、宫颈糜烂、附件炎、月经不调、性功能障碍等顽固性疾病,3-7天即可,愈后不复发!同时由专家开展BBT自凝技术,一次性治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈湿疣、宫颈肥大等疾病,轻松解除,愈后宫颈光滑如初。另由专家亲自开展包皮环切、处女膜修补、阴道紧缩术,一次性成功,随治随走。

无痛流产全新技术

本院由妇科专家开展澳大利亚安全无创的MIDEN人流技术,无痛、可视、微扩宫口、孕囊与蜕膜一次整体吸除,快速完成;凡早早孕及孕期四个月内可随做随走。另开展中期引产术、药流等,价格优惠,不影响以后生育。

便民利民措施

◆免挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费;◆免费早早孕检查;◆免费白带常规检查;◆免费包皮包茎检查;◆化验费优惠50%;◆手术、治疗费优惠20%-50%;◆部分药品按国家标准价再下调10%;◆早8:00到晚8:00,全部专家亲诊;节假日不休息;◆本活动解释权归京华医院所有。

男科专家:025-86645989 网址:www.jh120.net

妇科专家:025-86640022、84540781

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,46、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

科学防治病毒疣的关键几招

病毒疣好发于男性阴茎龟头、冠状沟、系带;女性好发于阴唇、阴蒂、阴道和肛门。初时为淡红色丘疹,渐次增大,融合成乳头状、菜花状或鸡冠状增生物,根部可有蒂,因分泌物浸润表面呈白色、污灰色或红色,有的有痒感、灼痛和恶臭,肛门、直肠、阴道、子宫颈病毒疣有疼痛、性交痛或白带增多现象,少数病例过度增殖,成为巨大病毒疣。

据中国性病艾滋病防治协会定点机构——南京京华医院泌尿生殖疾病治疗中心白主任、毕主任等多位专家、教授介绍:本病容易复发,因此选择一个有效、确切的治疗方案是非常有必要的。非系统的治疗方法易复发,规范的治疗原则是:1.检查有无其他泌尿性传播疾病;2.检查性伴侣是否患有病毒疣;3.生殖器部位涂3%-5%醋酸液。检查是否有亚临床感染;4.排除有无恶变;5.全身抗病毒治疗;6.不要采用毒性大的药物或遗留疤痕的治疗方法。

尤其要引起注意的是宫颈癌的诱发与人类乳头瘤病毒有密切的关系,孕妇如被感染,疣病毒可在分娩过程中传染婴儿,引起婴儿的喉部乳头状瘤。

最后,专家们呼吁广大患者要重视疾病,早治疗早康复。 曾文

健康天地

上班族谨防前列腺炎

气候渐热,来南京京华医院就诊的前列腺炎患者明显增多,他们大多是中青年上班族。

京华医院泌尿外科专家白主任告诫大家:久坐和骑自行车过多会造成会阴部或前列腺局部血流不畅,代谢产物淤积;过度饮酒、闷热劳累或过度吹空调,使机体免疫力下降,诱发前列腺炎。

白主任认为,如突然出现会阴部或耻骨

上区有重压或疼痛感,久坐或排便时加重,且向腰、腹股沟及大腿根等处放射,同时又出现尿频、尿急、尿道灼痛、排尿不畅等症状,应及时去医院就诊,急性前列腺炎如延误治疗成为慢性,治疗难度将成倍增加。

白主任坦言,京华医院从美国引进的KLD技术,是目前治疗急、慢性前列腺炎的理想选择,急性期5-7天即可,慢性者治疗时间略长一些。 林飞

免疫提振疗法 泌尿感染克星

凡来南京京华医院治过病的患者都有这样一个体会,该院治疗泌尿生殖感染与其他医院相比,确有所不同之处,再严重、复杂、顽固的病毒疣、疱疹、非淋等疾病,在这里连续挂几天水,轻轻松松就好了,那种健康的感受更是让患者兴奋不已,有些怕复发的患者,经过一、二年的提心吊胆后,最终也高枕无忧了。京华医院治疗泌尿生殖感染究竟有何绝招呢?最近,该院泌尿科专家白主任和妇科专家毕主任在一次学术交流会上透露了这一秘密。这个秘密就是该院拥有一项当前医疗最前沿的技术:免疫系统提振术。

人体免疫系统是人类进化过程中慢慢发展起来的,但随着物质文明的进步,这一体系却逐渐走向衰弱。以美国为代表的西方国家,从1969年就开始进行这方面的研究,30多年过去了,他们不仅弄清楚了人体免疫机能的

每个环节,还找到了切实可行的提振免疫功能的办法。一向以追求前沿医疗技术著称的京华医院当然不肯错过这一机遇,2003年8月,京华医院千方百计地引进了这一技术。

两位主任指出:正常人的尿道里,14%可查到支原体、衣原体,40岁以上的人群,30%体内有癌细胞,为什么这部分人不发病?因为他们免疫机能强。病毒疣、疱疹、非淋等泌尿生殖感染为什么难治愈、易复发?是因为这些病菌有藏匿的本领,譬如疱疹病毒,竟能藏身在神经细胞内,抗菌素拿它毫无办法,细菌的进化加上人体免疫机能减弱是一切泌尿感染难以治愈的原因。免疫力提振术就是用药物刺激白细胞、巨噬细胞,让他们成为奋勇杀敌的勇士,干净彻底地消灭病原体,如果再配合敏感抗菌素、局部物理治疗,治疗效果就更为可靠! 希苏